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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 ALL IS WELL ÖN SAĞ AYAKTA BURKULMA VE ÖDEM.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



8 numarada kayıtlı DELGİN KIZI isimli atın jokeyi Onur ÖZ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a)   bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşu sonunda; 6 no’lu TULYARBABA isimli atın antrenörü 2 numarada kayıtlı YOL BULAN isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesiyle  protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, düzlük başında iç kulvar yakınlarında yarışı önde götüren 6 numaralı at yavaşça dışa doğru 

açılmış bu arada dış bariyere yakın  olan 2 numaralı at  son 150 metrelerde iç kulvara doğru hızlanarak yönelmiş ve 6 numaralı ata 

yaklaşmıştır. yapılan bu eylemin derece değişikliği gerektirecek nitelikte görülmediğinden,  protestonun reddine oybirliği ile karar 

verilmiştir.

2 numarada kayıtlı  YOL BULAN isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIMi son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yanındaki ata 

yaklaştığından ve protestoya neden olduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 

122/7. maddesi (a)   ve (c) bendi gereği ihtar ve 624 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı TULYARBABA isimli atın jokeyi İsmail KALE, Son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı KIZILHAN isimli atın jokeyi Muhammed Bedir SAKALLILAR, start çıkışında hatalı kulvar değiştirdiğinden, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b) bendi gereği, ihtar ve 

312 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşu sonunda; 9 no’lu KARAGÜLÜM  isimli atın antrenörü yarışa protesto çekmiştir.Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, 

düzlük başında iç bariyerlerde seyreden 3 numaralı at dış kulvara doğru yöenelerek 7 numaralı ata yaklaşmıştır. ilerleyen metrelerde 7 

numaralı at dış bariyerlere 5 numralı at ise iç bariyerlere doğru yönelmişse de derece değişikliği gerektirecek bir eylem 

görülmediğinden,  protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

7 numarada kayıtlşı HIZLI VE ÖFKELİ isimli atın jokeyi Atakan Cem DAĞDEVİREN ve 5 numarada kayıtlı DOST SALİM isimli 

atın jokeyi Gökhan GÖKÇE,  son düzlükte hatalı  kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları  Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BÜYÜKNEFES isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b) bendi gereği, ihtar ve 312 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

ALİ ERKUL

Şirinyer Hipodromu


